

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



Ο ελληνικής καταγωγής δικηγόρος που έγινε διάσημος σκιτσογράφος

Ο Στέφανος Πάσις είναι σκιτσογράφος και έγινε διάσημος με το κόμικ "Pearls Before Swine". Πριν από το σχεδιασμό σκίτσων ήταν δικηγόρος ασφαλιστικής εταιρείας. Ο Πάσις γεννήθηκε στις 16 Ιανουαρίου του 1968 στο Σαν Μαρίνο της Καλιφόρνιας Ηνωμένων Πολιτειών. Είναι δεύτερης γενιάς Ελληνο-Αμερικανός. Μετά το σχολείο σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στο πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας στο Μπέρκλεϊ και το 1990 γράφτηκε στη νομική σχολή του πανεπιστημίου UCLA. Το 1993, ο Πάσις ξεκίνησε να ασκεί τη δικηγορία σε μια ασφαλιστική εταιρεία στο Σαν Φρανσίσκο. Σύντομα όμως απογοιεύτηκε και άρχισε να ζωγραφίζει σκίτσα σαν κόμικ. Ήδη από τα μέσα του 1990 έστειλε σκίτσα σε οργανισμούς χωρίς καμία επιτυχία. Το 2003 αποφάσισε να σταματήσει να ασκεί το επάγγελμα του δικηγόρου. Το Φεβρουάριο του 2013 κυκλοφόρησε το πρώτο βιβλίο για παιδιά "Timmy Failure: Mistakes Were Made" που διηγείται τις ιστορίες ενός νέου ντετέκτιβ και του φίλου του, μιας πολιτικής αρκούδας. Έχει γράψει άλλα τρία βιβλία ως



συνέχεια του πρώτου του βιβλίου. Η United Features, ένας οργανισμός που είχε στίλβες και σκίτσα σε εφημερίδες είδε 40 από τα 200 σχέδια που είχε ζωγραφίσει ο Πάσις και εντυπωσιάστηκαν. Αφορούσαν το κόμικ "Pearls Before Swine" που εξιστορούσε τις καθημερινές ζωές πέντε ανθρωπόμορφων ζώων. Ενός αρουραίου, ενός γουρουνιού, μίας ζέβρας, μιας κατσίκας, μιας συμμορίας κροκοδείλων, καθώς και αρκετών άλλων χαρακτήρων. Το πρώτο σκίτσο σε εφημερίδα κυκλοφόρησε στις

31 Δεκεμβρίου του 2001 και ήταν στην εφημερίδα «The Washington Post». Στη διάρκεια των μαθημάτων Νομικής, ο Πάσις σκέφτηκε τον πρώτο του χαρακτήρα, τον αρουραίο. Ένας ναρκισσιστικός, μισάνθρωπος και αντι-ήρωας αρουραίος που συχνά σπάει το τοίχο του χαρτιού και αντιλαμβάνεται την ύπαρξή του ως πλασματικός χαρακτήρας κόμικ. Το γουρούνι είναι ένας χαρακτήρας που δέχεται τη μεγαλύτερη κακοποίηση από τον αρουραίο καθώς είναι και ο καλύτερός του φίλος. Είναι από τη φύση του

ευγενικός αλλά πολύ αφελής. Η ζέβρα εμφανίστηκε στις 4 Φεβρουαρίου του 2002 και είναι γείτονας της συμμορίας των κροκοδείλων.

Προσπαθεί συνέχεια ανεπιτυχώς να συμφιλιώσει το κοπάδι του με τους κυνηγούς τους, τα λιοντάρια και τις ύαινες. Η κατοίκα είναι μια πνευματική κατοίκα που σκοπός της είναι να λύνει τις διαφορές μεταξύ των χαρακτήρων. Η συμμορία των κροκοδείλων είναι οι κύριοι κακοί του κόμικ καθώς έχουν πολύ κακές σχέσεις με τους υπόλοιπους χαρακτήρες, εκτός από τον αρουραίο. Συνέχεια προσπαθούν να σκοτώσουν και να φάνε τη ζέβρα χωρίς ποτέ να επιτυγχάνουν το σκοπό τους.

Το κόμικ "Pearls Before Swine" έχει κερδίσει το βραβείο National Cartoonists Society Award για τη καλύτερη στήλη κόμικ στις εφημερίδες το 2003 και το 2006. Ο Πάσις ήταν υποψήφιος για το βραβείο καλύτερου σκιτσογράφου από το 2008 μέχρι και το 2012 καθώς και το 2014. Το κόμικ του κέρδισε το 2015 το Reuben award, ως το καλύτερο κόμικ εφημερίδας.



Η Χίλαρι Κλίντον συνάντησε τον Ζακ Γαλιφιανάκη

Η υποψήφια των Δημοκρατικών για την προεδρία των ΗΠΑ, Χίλαρι Κλίντον, απέδειξε για μία ακόμα φορά ότι διαθέτει χιούμορ όταν εμφανίστηκε στην τηλεοπτική εκπομπή του ελληνικής καταγωγής κωμικού Ζακ Γαλιφιανάκη «Ανάμεσα σε δύο φτέρες».

Η Κλίντον «έπαιξε» με τον ηθοποιό και απάντησε στις «δηλητηριώδεις» ερωτήσεις του με εύθυμη διάθεση, ενώ συμμετείχε με το δικό της τρόπο στα πειράγματά του. «Θα ήθελα να γνωρίσω αυτόν που σου φιάχνει τα ταγέρ», είπε στην υποψήφια πρόεδρο ο Γαλιφιανάκης, προσθέτοντας ότι για τη γιορτή του Χάλογουιν θα ήθελε να ντυθεί «βιβλιοθηκάριος από το Διάστημα», με την Κλίντον χαμογελώντας να του λέει ότι θα του ταιριάζει η αμφίεση. «Όταν είδες πόσο καλά πάει με τον Τραμπ δεν σκέφτηκες "ίσως θα έπρεπε να είμαι περισσότερο ρατσίστρια". Όταν θα εκλεγεί πρόεδρος, θα μετακομίσεις στον Καναδά;», την ρώτησε ο ηθοποιός και εκείνη απάντησε πως θα παραμείνει στις ΗΠΑ, προσπαθώντας να αποτρέψει την καταστροφή τους από τον εκκεντρικό επιχειρηματία. «Πραγματικά μετανιώνω που το κάνω αυτό», σχολίασε στη συνέχεια η Κλίντον, ενώ όταν στον αέρα της εκπομπής «έπαιξε» προεκλογικό σποτ του αντιπάλου της, Ντόναλντ Τραμπ, τον ρώτησε:

«Για ποιο λόγο παίζεις ένα σποτ του αντιπάλου μου στη μέση της συνέντευξης;». Ο Γαλιφιανάκης υπενθυμίζοντας μία από τις αποτυχημένες επιχειρηματικές απόπειρες του Τραμπ με την «Trump Steaks» σχολίασε πως ο υποψήφιος των Ρεπουμπλικανών τον πλήρωσε με... μπριζόλες.

Δε θα μπορούσε, βέβαια, να λείπει η αναφορά στην περίφημη «υπόθεση email» της Κλίντον, με τον Γαλιφιανάκη να την ρωτάει:

«Ποιος είναι ο πιο σωστός τρόπος για να επικοινωνήσει κανείς μαζί σου; Μέσω email;».

Η Αθηνά Ωνάση έτοιμη να «χτυπήσει» τη Mercedes του θείου της

Η ζωή της Αθηνάς Ωνάση έχει αλλάξει άρδην μετά τον χωρισμό της από τον Αλβάρνο ντε Μιράντα Νέτο. Μία από τις συνέπειες αυτού του χωρισμού ήταν και η αναθεώρηση της στάσης που τηρεί η χρυσή κληρονόμος απέναντι στην Ελλάδα. Οπως αναφέρει το «Λοιπόν», η Αθηνά Ωνάση ήδη έχει κινηθεί στο παρασκήνιο σε διάφορα θέματα που αφορούν στην οικογένειά της.

Ετσι, κάποια από τα πανάκριβα κοσμήματα της μητέρας της, Χριστίνας Ωνάση, έχουν επιστρέψει στην κατοχή της, ενώ τώρα θέλει να αποκτήσει τη συλλεκτική Mercedes του θείου της Αλέξανδρου Ωνάση, γιου του Αριστοτέλη Ωνάση, που βγαίνει σε δημοπρασία από την Εθνική Τράπεζα.

Μάλιστα, η Αθηνά φέρεται αποφασισμένη να αποτινάξει από πάνω της τη φοβία που έχει



για την κατάρα των Ωνάσων και γι' αυτόν τον λόγο επισκέπτεται ειδικό ψυχαναλυτή στα θέματα των φοβιών. Όσο για τις σχέσεις της με άλλα μέλη της οικογένειας, η Αθηνά Ωνάση έχει αποκαταστήσει κα τον δίαυλο επικοινωνίας με τη θεία της Μαριλένα Πατρονικόλα, κόρη της Καλλιρρόης Πατρονικόλα, αδελφής του Αριστοτέλη Ωνάση.

Γιόρτασαν τα 30 χρόνια του Θεσσαλικού Συλλόγου Μπίλεφελντ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, στις 22 Οκτωβρίου 2016 στο Μπίλεφελντ, το 12ο Φεστιβάλ Θεσσαλών Ευρώπης. Οι Θεσσαλοί, σε μία μεγάλη εορταστική εκδήλωση, γιόρτασαν τα 30 χρόνια παρουσίας του Θεσσαλικού Συλλόγου Μπίλεφελντ. Στην εκδήλωση, την οποία διοργάνωσαν από κοινού η Ομοσπονδία Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης «Βασίλης Τσιτσάνης» και ο Θεσσαλικός Σύλλογος Μπίλεφελντ, παρευρέθηκαν ο Γενικός Πρόεδρος της Ελλάδας στο Ντίσελντορφ κ. Γρηγόρης Δελαβέκουρας, εθνικοτοπικοί και πολιτιστικοί σύλλογοι από διάφορες πόλεις καθώς επίσης και Θεσσαλοί κληρικοί που υπηρετούν την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Ευρώπη και οι οποίοι τιμήθηκαν για τη δράση τους κατά την ειδική τελετή τιμητικής διάκρισης και βράβευσης.